Unidad

Unidades de medida en el sistemainglés

En esta unidad aprenderas a

- Utilizar unidades de longitud del sistema ingles:
pulgada, pie y yarda

» Conocer unidades de peso: gramo, kilogramo vy
tonelada

- Convertir de centimetros a yardas, pulgadas vy
pies

- Convertir de libras a gramos y kilogramos

« Establecer equivalencias entre unidades de
medida



1.1 Pulgadas, pies y yardas
BNaliza e

Carlos comprard implementos para una tienda de campafia, por lo que elabora una lista de lo que ne-
cesita.

3 clavos de 2 pulgadas
1 cuerda de 3 ples
1 telo de 4 Wwy{as

a. ¢Qué representa la pulgada, el pie y la yarda?
b. éCudntos cm equivalen a 1 pulgada?, éy a 1 pie?, ¢y a 1 yarda?
c. ¢A cuantos cm equivale la longitud de un clavo, la cuerda y tela que debe comprar?

SOIUCIONG...eeeeeeeeeeee e
a. La pulgada, pie y yarda son unidades que nos sirven para medir la longitud de los objetos. ﬁ
Surgieron tomando como unidad de medida el tamafo de algunas partes del cuerpo. ROCa
I José
1 pulgada 1 pie

Una pulgada es menor que un pie y un pie es menor que una yarda.

b. Recorto tiras de papel de longitud igual a una pulgada, un pie y una yarda utilizando las partes del

cuerpo.
1 pulgada 1 pie

Luego mido la longitud en centimetros utilizando un metro.

ilI'II|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIiIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIiIIII|IIII|
cm 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Observo que aproximadamente:
e 1 pulgada mide 2.5 cm

e 1 pie mide 30 cm

e 1vyarda mide 90 cm

128



c. Encontramos la medida de cada objeto.

El clavo: 2 pulgadas.

Como 1 pulgada = 2.5 cm aproximadamente, entonces 2.5 x 2 = 5.
R: Comprard clavos de 5 cm.

La cuerda: 3 pies.

Como 1 pie = 30 cm aproximadamente, entonces 30 x 3 = 90.

R: Comprara 90 cm de cuerda.

La tela: 4 yardas.

Como 1 yarda = 90 cm aproximadamente, entonces 90 x 4 = 360.
R: Comprara 360 cm de tela.

Comprende

Las pulgadas, pies y yardas son unidades de medida del sistema inglés.
Para representar estas unidades de medida se hace uso de la abreviacidn en inglés:

Espafiol Inglés Abreviatura
pulgada inch in
pie foot ft
yarda yard yd

Las equivalencias exactas son:

e 1 pulgada (in) es aproximadamente 2.5 cm.

e 1 pie (ft) es aproximadamente 30 cm.
e 1 yarda (yd) es aproximadamente 90 cm.

Resuelve..

1lin=254cm
1ft=30.48cm
1lyd=91.44cm

Para facilitar el célculo se utilizaran las equivalencias,
2.5 cm, 30 cm y 90 cm respectivamente.

1. Completa el recuadro para que la igualdad sea valida.

a.6in=@cm
d.10cm=@in

b.2ft=CJcm

e. 150cm=@ﬁ

2. Escribe la medida adecuada para cada objeto.

.................

c.3yd=@cm
f. 180cm=Dyd

(Zyd

20yd  1lin  4ft

Unidad 9



1.2 Conversion entre pulgadas, pies y yardas

Analiza .........................................................................................................................

Tomando en cuenta la ilustracion:
pulgada ®2.5

pie - i
yarda
|:II:II|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|:IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIiIIII|IIII|
o 10 20 30 40 50 60 70 80 9 100
a. ¢A cuantas pu|gadas equiva|e un p|e? Para obtener medidas mas exactas
b. ¢A cuéntas pulgadas equivale una yarda? puedes usar una cinta métrica. " )
. s . . ? ‘ ey
c. ¢Cuantos pies tiene una yardas o Si el objeto es pequefioy se desea e
) medir en pulgadas puedes utilizar & * o mEREny
tu regla.
SolUCIoNa. o

a. Como un pie equivale aproximadamente a 30 cm y una pulgada a 2.5 cm para encontrar a cuantas pul-
gadas equivale un pie, divido:

ulgada {25 T
gieg n . OGS
5 | A
o Julia
o™ 10 20 30
30+2.5=12 R: 12 in.

b. Como una yarda equivale a 90 cm y una pulgada a 2.5 cm para encontrar a cuantas pulgadas equivale
una yarda divido:
pulgada 2.5
yarda _

|‘IIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIiIIII|IIII|
i 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

90+2.5=36 R: 36 in.

¢. Como una yarda equivale aproximadamente a 36 pulgadas y un pie a 12 pulgadas, divido:

pie
yarda

36 +12=3
R: 3 ft.

Comprende
Las equivalencias entre, yardas, pies y pulgadas son: Para medir longitudes mas grandes se pueden

utilizar millas, 1 milla = 1, 760 yardas. L
1ft=12in 1yd=36in 1yd=3ft

ROSUCING
Completa el recuadro para que la igualdad sea valida.

a.5ﬂ=@in b.4yd=[:Jin c.3yd=@ﬂ
d.24in=[jft e.72in=[jyd f.12ft= yd
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1.3 Practica lo aprendido

~

\
1. Toma en cuenta la regla y determina la medida de los objetos proporcionados:
a. borrador “
b. Iapiz 0 s '
c. engrapadora
iIIlIIII|lIIIIIIilllIlIlIIIIIllIIIIlIIII|l|||IIliIII|lIIIIIlIIIIiIIIIIIIIIlIIIIIIIII
o™ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2. Utilizando todas las unidades de medida que se te proporcionan escribe la que corresponde a la lon-
gitud indicada en cada caso.
a. Ellargo de una cancha de futbol rdpido mide 55 D
b. Lo alto de la refrigeradora mide 7 ( in ft yd )
c. Ellargo de la pantalla de un celular mide 6 D
3. Antonio quiere medir los siguientes objetos.
a. Largo de la mochila b. El grosor de un basurero c. Largo del compas
T
L
En cada caso, écudl de los siguientes instrumentos es apropiado para medir?
[ regla de 8in cintade 2 ft cintade 1vyd j
4. Mario compré un listdn de 180 cm para hacer una manualidad.
a. ¢Cual es la medida del liston en pulgadas?
b. éCudl es la medida del listén en pies?
c. ¢Cual es la medida del liston en yardas?
Considera las equivalencias: -
1in=2.5cm [}
1ft=30cm g
lyd=90cm i
J
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2.1 El gramo
Analiza .........................................................................................................................

La profesora informa a sus estudiantes que el peso de un clip de 5 cm es de 1 gramo.
Luego toma varios clips y ayudandose de una balanza calcula el peso de algunos objetos:

a. b.

¢Cuanto pesa cada objeto?

S OIUCIONG oo
a. Hay 5 clips que en conjunto equivalen al peso de un lapicero:

o 0 Q0 O 2

1gramo 1gramo 1gramo 1gramo 1gramo

\ /
\/

5 veces 1 gramo > 5 gramos

Ana

R: El lapicero pesa 5 gramos.
b. Hay 15 clips que en conjunto equivalen al peso de una regla:

o000 D

lgramo 1gramo 1gramo 1lgramo 1gramo 1lgramo 1gramo 1gramo 1gramo 1gramo 1gramo 1gramo 1gramo 1gramo 1gramo

N— A
———

15 veces 1 gramo.

R: La regla pesa 15 gramos.

Comprende
¢ El gramo es una unidad métrica de peso y se representa por g.
¢ El peso que le corresponde a un objeto es el numero de veces que representa una unidad de medida.

R CSUCIVE o
1. Determina el peso en gramos que debe mostrar cada bascula si el peso de un clipes de 1 g.

U

L]
_

2. Escribe el peso que marcan las siguientes basculas:

400

550500 450
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2.2 El kilogramo

Analiza...ooooo
Ana pesa 1 caja de clips grandes (cada clip pesa 1 g). Si la
caja contiene 1,000 clips:

a. ¢Cuantos gramos pesa la caja?

b. éQué peso indica la aguja de la bascula?

Soluciona ................................................................................................

a. Como 1 clip pesa 1 gy la caja contiene 1,000 clips.
El peso de la caja es 1,000 veces 1 g.

- -

R: La caja pesa 1,000 g.
b. Observo la bascula, esta marca 1 kg. R: 1 kg.

Comprende
¢ 1 kilogramo equivale a 1,000 gramos y se representa por kg.
e Sise busca calcular el peso de un objeto grande se utiliza el kilogramo.
1kg=1,000g

Carmen

ResUeIVe oo
1. Expresa los siguientes pesos como se te solicita.

a.3kg200g=Dg b.4kg50g=gg

c.1,500g=Dngg d.5,050g=@ngg

2. Escribe el peso que marcan las siguientes basculas:

a. b.
£ =

azucar
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2.3 La tonelada
Analiza .........................................................................................................................

En la aduana se encuentra detallado el peso permitido segun el tipo de automavil, como se muestra en

los siguientes dibujos:

1 o E ¢ =
° o M i—!—wr

1,000 kg 3,000 kg 5,000 kg
a. ¢Cuantos kilogramos pesa cada automavil?
b. ¢Qué peso es equivalente a una 1t?

S OIUCIONG e
a.

Pick up Furgon Trailer @

El peso es de 1,000 kg El peso es de 3,000 kg El peso es de 5,000 kg A‘\nto'n;

b. En el caso del pick up observo que 1,000 kg es equivalente a 1 t.
Si analizo el caso del furgdn, pesa 3,000 kg que es 3 veces el peso del pick up por lo que pesa 3 t.
Si analizo el caso del trailer, pesa 5,000 kg que es 5 veces el peso del pick up por lo que pesa 5 t.

Comprende
¢ Sise mide un objeto muy pesado, se usa la tonelada.
¢ 1 tonelada métrica equivale a 1,000 kg y se representa por t. 1t = 1,000 kg

Resuelve
1. Expresa los siguientes pesos como se te solicita.

snooigs| o bk o cars| e ases| e

2. Un furgdn registra en aduana un peso de 8 t. ¢ Cudl es el peso equivalente que se registra en kilogra-
mos?

3. El elefante mas grande ha tenido un peso aproximado de 11,000 kg. ¢ Cuantas toneladas pesaba?

é¢Qué pasaria? x 1,000 x 1,000
En las medidas de longitud, peso y capacidad N
se siguen ciertas reglas para representar uni- longitud 1mm——» 1m —» 1km
dades de medida; dependiendo de la equiva-
lencia existente entre ellas, asi como se mues- peso 1g 1kg

tra en el diagrama.

capacidad Im 11

Una tonelada castellana pesa 2,000 lb. se quitam se agrega k




2.4 Conversion entre kilogramos y libras

Analiza ......................................................................................................................................

Carmen coloca en una balanza una bolsa de aztcar de 1 Ib y en el otro extremo una caja de 454 clips de

1 g cada uno. A partir de ello responde:

a. ¢Cuadl es el peso de los 454 clips?
b. éA cudntos gramos equivale 1 Ib?
c. éA cuantas libras equivale 1 kg?

Soluciona
a. Como 1 clip pesa 1 g, 454 clips pesan 454 veces un gramo, es decir 454 g.

R:454 g.

b. Como la caja de clips pesa 454 g y la balanza esta en equilibrio significa que el azucar pesa 454 g, es

decir 1 Ib es equivalente a 454 g.

R: 454 g.

c. Buscamos saber cuantas libras caben en un kilogramo, utilizamos que 1 1b = 454 g.

11b cabe [:]veces en1kg

454 g cabe S vecesen 1,000 g

Hacemos la division 1,000 + 454 = 2.2 entonces 454 g (1 Ib) cabe 2.2 veces en 1,000 g (1 kg), y asi

lkges2.2lb.

Comprende

R:1kges2.2lb.

La equivalencia entre libras y gramos; v, libras y kilogramos es

La equivalencia exacta de una

la siguiente: libra en gramos es:

e 1lb=454g 11b=453.59 g.

e 22lb=1kg Para facilitar se utilizara 454 g.
Resuelve.

1. Expresa los siguientes pesos como se te solicita.
o= g posg=l b

2. Juan ird de viaje para vacaciones y observa que el peso maximo de la
maleta que puede llevar es de 50 Ib. ¢ Cudl es el equivalente en kilogra-
mos que puede pesar la maleta? Redondea a unidades la respuesta.
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2.5 Practica lo aprendido

1. Observa la siguiente balanza y responde:
a. éCual es el peso maximo de la balanza?
b. ¢Qué peso indica la aguja de la balanza?
c. Sefiala los siguientes pesos.

e400g
e700g
*1kg500g
e1kg800¢g

2. Utilizando todas las unidades de medida que se te proporcionan, escribe la que corresponde al peso
indicado para cada caso.

b. Un elefante 6 [j (g kg t Ib )
c. Una pera 150 [j
d. Un pavo 3 B

3. Encuentra el peso de las bolsas en libras. Recuerda que 1 Ib = 454 g.
a. b.

4. Los objetos en cada balanza tienen el mismo peso. Encuentra el peso aproximado de cada objeto en
libras sabiendo que 1 kg = 2.2 Ib.

a. b.

o

‘ |

5. Marta compra 2 bolsas de harina, una pesa 1,500 g y la otra pesa 1.3 kg. ¢ Cual es el peso total de las
bolsas de harina en libras?, écual es el peso total en kilogramos?

N
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